正在交易毒品,警察破门而入

青岛切断一毒品运输链,抓获吸毒、贩毒人员18名,缴获冰毒一公斤

本报记者 刘腾腾 本报通讯员 刘人斐



一吸毒者落网 后供出背后的大毒 贩,一个运输、贩卖 毒品团伙浮出水面。 得知毒贩在宾馆内 交易,民警趴在地上 守候两小时,等毒贩 开门上前将其抓获, 并顺线抓获了其他 17名吸毒、贩毒人 员,缴获冰毒一公 斤。日前,青岛警方 一举切断一个成都 至青岛的贩毒通道。







警方在张某的租住处查获的部分冰毒。(图片由警方提供)

租来车更换车牌去取货

去年12月,青岛市公安局 禁毒支队在对抓获的一名吸毒 人员进行审讯时得知,36岁的 青岛籍男子张某长期从四川成 都购进冰毒,在青岛及省内其 他城市大肆贩卖。掌握线索后, 警方迅速成立专案组。经过缜 密侦查,一个以张某为首的运 输、贩卖毒品团伙浮出水面。

经过排查,专案组逐步摸 清了张某和其他团伙成员的活 动规律。原来,张某在团伙中负 责筹集货款,然后交给他的上 线肖某,由肖某负责在四川成 都联系货源。从肖某手中拿到 毒品后,张某会在他租住的华 阳路的一处宾馆向他的同学兼 下线李某和张某某分货,由两

为了躲避检查,张某每次 都会专程从青岛开车到成都取 "货"。为降低风险,张某会将运 到青岛的毒品尽快出手,通常 他会在开车回来的路上通知下 线李某和张某某赶紧准备交钱 取货,一个星期之内能散发出 一到两公斤的冰毒。

除了在华阳路的这处宾馆 交易外,张某还在南山市场附 近的一处宾馆租住,有三个女 友的他在入住宾馆时会借用不 同女友的身份登记。为了防止 出现意外,张某从车行租赁了 一辆轿车用来运输毒品,提到 车后张某还会更换车牌,然后 再驾车出门。

趴守两小时,缴毒一公斤

今年3月15日,警方得到消 息,得知张某刚刚从四川再次 运输大量毒品回青,将会在华 阳路的这处宾馆进行交易,收 网时机已到,专案组决定立即

15日下午, 禁毒支队派出 六个抓捕组对掌握的全部嫌疑 人进行了监控。办案民警王久

江介绍,通常在到张某家前,几 名下线会提前用电话联系好张 某,否则张某一律不会开门, "抓毒贩不同于其他的抓捕行 动,必须要将嫌疑人和毒品人 赃并获,因此民警不能直接破 门而入,否则嫌疑人会有充足 的时间销毁毒品。"王久江介 绍。因此,民警只好在门外守

候,等待张某出门之机将他人 赃俱获。

为了不打草惊蛇,抓捕组 安排三名侦查员趴在张某家的 门口两侧守候,再由另外几名 民警在楼道的拐角处埋伏,等 待抓捕时机。两个小时后,没察 觉到异常的张某准备出门,见 时机一到,趴在地上的侦查员 和其他埋伏在周边的民警立即 冲进屋内实施抓捕。见民警突 然闯进来,反应过来的张某立 即冲向厕所准备销毁毒品,被 几名民警牢牢按住,而屋内的 其他四名嫌疑人也被警方控 制,经过搜查,当场缴获冰毒一 公斤,涉案汽车一辆,顺线抓获 另外六名嫌疑人。

18名贩毒、吸毒人员被抓

当天下午,张某某因为外 出发货而没在这11人之内,抓 捕小组安排民警驾驶三辆车负 责跟踪张某某,等待时机抓捕。 主战场传来捷报后,负责控制 张某某的抓捕小组见时机一 到,立即准备行动。下午6点左

右,张某某交易完成后准备驾 车回位于南山市场附近宾馆。 当张某某驾车行驶到市北区延 安路上时,负责跟踪张某某的 三路民警驾驶三辆车冲上前, 从三面围堵张某某。意识到自 己被困的张某某反应过来后突

然加足马力,径直撞向了困在 他正前方的一辆车,却依然没 能突破民警的包围圈。见撞车 计划失败,张某某一把拉开驾 驶室的门撒腿就跑,被三名民 警追上前控制住。

随后,警方顺线将张某某

的5名下线抓获。至此,共抓获18 名贩毒、吸毒的嫌疑人,其中刑 拘12人。经审查,张某等人对自 己运输贩卖毒品的犯罪事实供 认不讳。

近日,12名嫌疑人均被依 法逮捕。

出租屋内, "野鸳鸯"被抓现行

本报6月20日讯(通讯员 刘 海青 记者 刘腾腾) 20日凌 晨,"飓风"一号行动进入第三 天,凌晨4时,崂山警方在一中韩 社区一出租屋内将两名涉嫌卖 淫嫖娼的男女抓获。

20日凌晨,记者跟随崂山公 安分局40余名民警来到中韩街 道办事处保张路枯桃社区附近 一处练歌房进行突击检查。行 动前,参战民警确定了5个行动 小组。按照既定方案,凌晨1时, 身着警服的民警冲进练歌房,推 开练歌房里的各个包间逐一检 查。见民警突然冲入,包间里的 男男女女明显有些措手不及。记 者跟随民警走入一楼的其中一 个包间,包间里坐着衣着暴露的 三名女子和一名年轻男子,桌子 上放着十余瓶啤酒。当民警要求 几人出示身份证并检查随身物 品时,三名女子突然破口大骂, 拒绝配合民警检查。

而在二楼的一个包间里,喝 得正酣的七八名男子在面对民 警检查时,边互相开玩笑边当着 民警的面喝酒。正在民警在各个 包间检查时,其中一名女点歌员 走到二楼尽头的一个房间拿东 西,民警跟随她推门进入后,突 然发现在门后面还躲着两名衣 着暴露的年轻女子。当民警要求 两人出示证件时,两人先是自称 没带,在民警的一番催促下才慢 吞吞地从身旁的包里拿出身份 证,民警检查女子的随身物品发 现,女子的包里还有一张学生

记者在练歌房里走了一圈 后发现,二楼的一间经理室里摆 着一台电脑,上面还显示着没来 得及关的监控画面,上面清楚地 显示出练歌房周围的道路情况, 桌子上还放着一台对讲机。经过 清查,民警将一名携带电警棍的 男青年当场查获。

凌晨4时许,另一路清查民 警在中韩社区一出租屋内抓获 两名涉嫌卖淫嫖娼人员徐某和 庄某。目前此案正在进一步调查 中。

商场三重

近日,财政部、工信部和 国家发改委决定从6月1日起 的一年内,对五大类节能家电 销售给予265亿元的中央财政 补贴,从而刺激节能家电的销 售消费、推动家电企业的升级 转型。空调行业补贴范围仅限 于变频一二级能效和定速-

二级能效产品,同时要求企业 年销售规模在十万套以上,对 于专注变频16年的海信科龙, 此补贴犹如量身定做。

自1997年中国第一台变 频空调在海信问世,变频空 调在中国已经走过了十六年 风雨路。海信结合中国消费

者使用习惯自主研发的"双 模变频国家专利技术"(专利 号ZL200902 0226010.1),在原 有变频控制技术基础上融合 了"高效省电"和"长效节能 两种运行模式,比普通变频空 调开机时更省电20%。

另外笔者还了解到,海信

科龙作为空调变频行业标准 的参与制定者和领航者,旗 下的高能效变频空调比例巨 大。海信空调产品线方面,海 信的高能效变频产品占比已 达到50%以上,在此次节能家 电补贴中无疑成为行业的最 大受益者。

为配合政府节能补贴的实施和推行,推进绿色节能 家电普及,海信空调在岛城掀起"购海信空调,享政府、 企业、商场三重补贴"的补贴风暴,活动期间凡购买海信 空调,除享受政府规定的节能补贴外,更可尊享海信厂 家、各大家电卖场的额外补贴!其中77系列变频一级能 效全净化空调,补贴金额最高可达1000元!

KFR-35GW/18FZBPH-3 360°全直流变频控制技术 FPA全净化系统 绿色无额环保新冷键



007



00 JL



绿色无氟环保新冷媒 00 JE



 00π

10年包修 10万保险

活动期间购买海信全净化健康变频空调, 即可享受 10年免费包修服务,同时海信空调更携手中国人民 财产保险股份有限公司,为消费者提供最高价值10 万元的健康保险,做到买的放心,用的省心。

3_{重补贴} 海信先行

海信响应国家节能减排的号召,研制出了获得国家专利 的"双模变频空调",较普通变频空调更省电20%。活动期间,购海信节能空调可享受国家+企业+商家三重 补贴,最高可达1000元。